

作文

向着新梦想努力奔跑

上海市房地产学校 陈维娜

小时候,梦想真的很简单,那时候不管梦想是否能实现,想成为宇航员是我梦想中最美好的点缀,也正是因为这个美好的梦想伴随着我一步步地成长。如今,我知道这不现实,因为成绩问题,报考了中高职贯通物业管理专业。尽管与梦想差距很大,但第一次拿到录取通知书时,还是非常激动,我踌躇满志地踏进了校园,想着要倍加努力,有一番作为。

第一次上专业课,就是不擅长的建筑构造与识图,老师在讲台上讲得神采飞扬,而我,却对要面临的一切都蒙了,质疑自己怎么读了这样一个专业。但我还是幻想着未来成为一名物业经理,运用自己所学专业地知识不断地优化物业管

理服务,通过“一带一路”的倡议中国将成为全球物业管理大数据平台的连通者,做全球资产增值服务的集成供应商。

物业经理的发展前途还是很大的,升职速度也很快,但是前提是有丰富的物业理论知识基础和非常优秀的沟通协调能力。新的梦想给我新的方向,由于在职业学校,相比在高中,我可以提早接触到很多物业基础知识的专业课,物业管理实务、法规,甚至还可以接触到房地产销售,可内向的我不知道该如何去向客户介绍沙盘,想着这门课拿个及格就好,可又想到如果我当上了物业经理,这样子怎样去管理员工?我都不敢和员工讲话,又怎能管理好一个企业?笨鸟先飞,我在家里一遍遍对镜子练习,注意

到自己在不自然地前后摇摆,会做一些不易察觉的、无用的细微动作,眼睛也会不知道看哪儿。而一次次的演习让我更加对自己自信,在考试中也取得了还不错的成绩。

可我慢慢发现比自己优秀的人还有很多,而我又有什么能力去和别人争夺物业经理之位?原来追逐梦想之路并不简单。我开始奋斗,为了配得上高薪,好好努力才是真的。我每天拿着专业课的书疯了一样地背它,背不出来就哭,一边哭一边背。面对考证的压力,每天早上叫醒我的不是闹钟而是梦想,早起背水电工概论题,也不敢开灯,怕吵到室友默默去宿舍走廊背,有很多次因为太黑把袜子都穿反了。冬天的上海阴冷潮湿,每天早上在教室冻

得瑟瑟发抖,只为了不在宿舍打扰室友,比别人多学一个小时,很喜欢早上的校园,因为整个宿舍楼都很安静,比别人早起一会儿就可以比别人多学一会儿。我每次背个包去图书馆就会有人冷嘲热讽,而我知道追梦的路上,梦想会被一次又一次地嘲笑,但没有一个成功者不是在众人的嘲笑中存活着梦想。坚持不下去的时候想想自己的梦想,想着我要当一名物业经理,我要让世界为中国物业人点赞,我就不会想放弃,生命只有一次,为什么不努力去追逐自己的梦想?

我要向着梦想努力奔跑,每个梦想都会迎着阳光铺展开来,我要为挥洒汗水、不懈前行的自己鼓掌,为伟大的时代、伟大的祖国喝彩。

“2019,向祖国致敬”学生优秀作品选登

学生作品



▲“磨砺匠心”

沪东中华造船集团高级技工学校 孙行进

征稿启事

无论是写作、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在这里尽情展现。我们也非常欢迎老师和家长的热情来稿,您可以给我们来信或发邮件。

寄信地址:上海市静安区梅园路77号1716室《中职周刊》——《原创》版面收,邮编:200070

邮件:邮件“主题”请注明“中职-原创栏目”
E-mail: 2909832453@qq.com

(来稿请附上作者的家庭地址、邮编和联系方式,文字以外的作品建议拍摄成照片,以图片方式投稿)